
希学園 第334回 公開テスト 新小３ 算数 2020年３月８日実施 模範解答 制限時間30分

739 389 18 483
(ｍ) (mL)101 79 23 2000

(時間) (ドル) (枚) (分間)19 135 16 570

㎝ 番目26 ８

ｍ ｍ200 380

午後 時 分 午後 時 分２ 30 ７ 30

通り 通り４ 12

こ こ13 59

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10



希学園 第334回 公開テスト 新小３ 算数 2020年３月８日実施 解説
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２日＝２４時間＋２４時間＝４８時間

４８時間－２９時間＝１９時間

２０×３＝６０(ドル)

５×５＝２５(ドル)

５０ドル＋６０ドル＋２５ドル＝１３５(ドル)

紙をおるたびに，重なる枚数は２倍になる。

４回おっているので，

２×２×２×２＝１６(枚)

午後１２時－午後１０時１０分＝１時間５０分

→ ６０＋５０＝１１０(分間)

午前７時４０分－午前０時＝７時間４０分

→ ６０×７＝４２０(分間)

４２０＋４０＝４６０(分間)

１１０＋４６０＝５７０(分間)

８㎝，１４㎝，２０㎝，…と，６㎝ずつふえる。

２０＋６＝２６(㎝)

５０－８＝４２(㎝)

４２＝６×７なので，１＋７＝８(番目)の図。

右の図のようになる。

９８０－５８０＝４００(ｍ)

４００＝２００×２

よって， 間は２００ｍ。

右の図のようになる。

９８０－１８０＝８００(ｍ)

８００＝４００×２

よって， 間は４００ｍ。

間は，９８０－２００－４００＝３８０(ｍ)

＝
＝

－
－

午後０時１０分＋５０分＋９０分

＝午後０時１５０分＝午後２時３０分

１０＋９０＝１００(分)

１００×３＝３００(分)

３００＝６０×５ → ５時間

午後２時３０分＋５時間＝午後７時３０分

１が２回出るか，２が２回出るかのどちらか。

１が２回出る…５－１－１＝３(点) → ３のみ。

１→３→１，３→１→１の２通り。

２が２回出る…５－２－２＝１(点) → １のみ。

２→１→２，１→２→２の２通り。

よって，２＋２＝４(通り)

１が２回出ている。１０－１－１＝８(点)

→ ２＋６，３＋５。

(１と２と６)→１

１→２→６，１→６→２，２→１→６，

２→６→１，６→１→２，６→２→１の６通り。

(１と３と５)→１…同じく，６通り。

よって，６×２＝１２(通り)

右の図のように正方形のタイル

に注目すると，タイルの中(○)

と，タイルの４つあつまったか

ど(●)の場所にもようが現れる。
あらわ

よって，９＋４＝１３(こ)

と同じように考える。

タイルの中(○)…３５こ

タイルのかど(●)

５－１＝４(こ)

７－１＝６(こ) ４×６＝２４(こ)

よって，３５＋２４＝５９(こ)

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
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